

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
TelefonFelolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZV LÉVELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A gazdavédelmi rendeletről

nyilatkozott dr. Reményi-Schneller Lajos Baja város népszerű országgyűlési képviselője és nyilatkozatában nagy-jelentőségűnek mondja a megjelent rendeletet abból a szempontból, hogy a gazdaadósságok több nehéz problémája végre nyugvópontra jutott.

A rendelet végrehajtása — mondja többek között dr. Reményi-Schneller Lajos — hosszabb időt fog igénybevenni, de addig is biztosítja majd a kellő nyugalmat, amire a gazdátársadalomnak a termés zavartalan biztosítása érdekében feltétlenül szüksége van. A rendelet egyik főfontossága, hogy a tíz holdon aluli gazdák fennmaradt adósságait most már bosszulejáratu, amortizációs kölcsönökké alakítja át, úgy hogy e tekintetben a kérdés rendezése tökéletesnek mondható. A 10—1000 holdas gazdák adósságai viszont egyelőre rövidlejáratu formában maradnak fenn, természetesen azonban a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresét meghaladó része az adósságnak annyiban, amennyiben csak telekadósságként szerepel.

Általánosságban megállapítható, hogy a gazdaadósságok kezdenek felengedni abból a merevségből, amelyben 1931. óta voltak. A soronkívüli visszafizetések egyre nagyobb méreteket öltenek és ezzel párhuzamosan az esedékes kamatok is rendszeresen befolyanak. Mindez azt bizonyítja, hogy a magyar gazdaadósok túlnyomó többségénél nem a fizetési készség hiányzott az elmúlt időkben, hanem a fizetési képesség.

A soronkívüli visszafizetések jelentős része annak a révén válik lehetővé, hogy a földárak emelkedtek és a gazdák a megterhelt ingatlanuk egy részének értékesítése után igénykeztek pénzhez jutni. Ez az értékesítés részben szabadkézből, részben parcellázás útján, részben pedig a kor-

mány földbirtokpolitikai tevékenységébe való bekepcsolódás útján jön létre. Ezeknek a nagy horderejű kérdéseknek az intézésében az Országos Földhitelintézetnek igen jelentős szerep jut, mert a parcellázások egy részét, valamint a

kormány elővásárlásait és a telepítési célokat szolgáló vásárlásokat az intézet hajtja végre.

Az Országos Földhitelintézet egyébként most zárta le üzleti felvételét, amelynek eredménye százszázalékban kielégítő és a

várakozásnak mindenben megfelelő volt. Az intézet ma ott tart, hogy az 1936. második felévének szervezési munkálatai után az 1937. év első fele már a teljes akcióképesség jegyében folyt le.

Egy oszlásnak indult hullát fogtak ki tegnap délután a Dunából.

Tegnap délután két óra tájban a Magyar Belga Ásványolajtelep irányában egy teljesen oszlásnak indult félfihullát fogtak ki a Dunából. A hullát a víz sodrása egy a balparton vesztelő MFTR-uszály oldalához sodorta, honnan a partra

vonták.

A kiszállott rendőri bizottság megállapította, hogy a hulla már egy feléve lehet a vízben. Körülbelül 155—160 cm. magas feketehaju, teljesen meztelen. Balkarja teljesen levált, jobbkarja és lábai is

erősen oszlásnak indultak, arca teljesen felismerhetetlen.

A bizottság intézkedésére a hullát a Kálvária-tetőtől hullakamrájába szállították és megindult a nyomozás a kifogott hulla kilétének megállapítására.

Jövő hétre hívják össze a közigazgatási bizottság fegyelmi választmányát a pécsi belyettes polgármester és a főszámvevő fegyelmi ügyében.

Annak idején nagy feltűnést keltett, hogy a belügyminiszter a pécsi városi inségakció körül állítólagosan felmerült mulasztások és szabálytalanságok miatt fegyelmi eljárást indított Esztergár Lajos pécsi helyettes polgármester és Riha Ferenc városi főszámvevő ellen.

A belügyminiszter a fegyelmi eljárás lefolytatásával Baja város közigazgatási bizottságának fegyelmi választmányát bízta meg. Dr. Borbíró Ferenc

akkori polgármester, mint a fegyelmi választmány elnöke a fegyelmi vizsgálat lefolytatására dr. Cserta Péter pénzügyi tanácsnokot küldte ki, aki közel kéthónapig vizsgálta a pécsi városházán a városi inségakció iratait.

Dr. Cserta Péter a vizsgálat adatait feldolgozva, azokat dr. Bernhart Sándor tisztifőügyész elé terjesztette, aki a vizsgálat eredményei alapján most elkészült javaslatával. Mint ér-

tesültünk a jövő héten már össze is hívják a közigazgatási bizottság fegyelmi választmányát.

Az összehívandó ülésen fogják tárgyalni a tisztifőügyész javaslatát, mely javaslat természetesen addig nem kerülhet nyilvánosságra.

Ennek következményeképpen természetesen a zezzel ellenkező híradások is koraiak.

Teljes erővel folyik a mustvásárlás.

Megindult a mustkivétel.

Megindult a szüret az egész országban és teljes erővel folyik a mustvásárlások.

A borpiacon az árak kialakulását egyrészt a minőségileg kedvezőtlenebb terméskilátások, másrészt pedig az életbe léptetett intervenció árak befolyásolják. A mustfelvásárlás részben süritett must készítésére, részint kivitelre folyik.

A transzportfordóhiányra

— A transzportfordóhiány gátolja az árak kialakulását.

vezethető vissza, hogy a fokonként 07 filléres felvásárlási minimális ár a belföldi célokra vásárolt mustnál még nem tudott kialakulni. Az előirtnál alacsonyabb áron vásárol a belföldi kereskedelem.

A kivétel egyebekben a legélénkebb ütemben folyik. A múlt héten Németországba 56, Franciaországba 4, Belgiumba 2 és Svájcba 11 vagón bort

és mustot vittek ki. Valamivel élénkült kivitelünk Csehszlovákia felé, míg Lengyelországba a normális keretek között exportálunk.

— **Teljespropaganda napok a vidéken.** Október 2-án és 3-án a Gyermekvédő Liga a földművelésügyi minisztérium támogatásával 10.000 vidéki gyermeket vendégl meg tejuzonnával.

Harisnyát, pulóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, ketyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

A legkisebb munkabérek szabályozását kéri a magántisztviselők.

A magántisztviselők mozgalmat indítottak a legkisebb munkabérek szabályozására vonatkozólag. Emlékiratban fordultak az ipaügyi miniszterhez s ebben utalnak arra, hogy miután a szabadságolások ebben az évben már befejeződtek, a fizetési szabadság kérdésének rendezése későbbre maradhat, viszont a drágaság miatt a legkisebb munkabérek szabályozó rendelkezést kellene kiadni. Ezzel egyidejűleg pedig be kellene vezetni a túlórák díjazását. A magántisztviselők azt kéri, hogy legkésőbb decemberig adják ki és léptessék életbe az erre vonatkozó rendeletet.

A bajai törvényszék is egy hónapi fogházra ítélte a bácsalmási kerékpártolvajait.

Sibalin Mihály Bácsalmáson április 26-án Leitner Józsefnek az utcán hagyott kerékpárját ellopta, Leitner telefonálni ment, azáltal Sibalin a künn hagyott kerékpárral meglepett s annak sárhányóját más színűre festette, hogy föl ne ismerjék. Sibalinál a csendőri nyomozás során megtalálták a kerékpárt, akkor el is ismerté, hogy úgy lopta. Később a bácsalmási járásbírószék előtti tárgyaláson azt vallotta, hogy a kerékpárt vásárolta 70 pengőért. A vételárból nyomban lefizetett 26 pengőt, amit azon a napon kuglizáson nyert. A járásbírószék Sibalint egy hónapi fogházra ítélte. A vádlott az ítélet ellen fellebbezett s így került az ügy a bajai törvényszék fellebbviteli tanácsa elé, mely az elsőfokú ítéletet jóváhagyta s így a büntetés jogerőre emelkedett.

— Vérszegénységnél és sápadtságnál reggel éhgyomorral egy kis pohár term. élesztős „Ferenc József” keserűvizet szabályosan a belek annyira fontos működését, a gyomormozgást előmozdítja és az étvágyat erősen fokozza. Kérdezze meg orvosát.

A Pázmány Péter utca megnyitását megelőző problémák.

Az általunk felvetett és szorgalmazott probléma: a Pázmány Péter utca megnyitása immár bevonult az elkövetkezendő és sürgősen végrehajtható városproblémák közé. Ennek adott hangot a közgyűlésen elhangzott felszólalásában vitéz Besenyői Miklós bizottsági tag is.

De meg kell, hogy világítsuk rá, hogy mutassuk az utcanyitást megelőző és rendezésre váró kérdésre is. Ez pedig a megnyitandó utca által kettéváló kertréteg, mely kert a Zirci Rendház tulajdonát képezi. Senki sem akarja és nem is akarhatja, hogy az utcanyitás a Rend tagjait üdülő és pihenőhelyüktől megfosssa. Epen ezért itt megoldást kell keresni már jóelőre.

A magunk részéről csak azt a

megoldást találjuk a legkézenfekvőbbnek, hogy csere után kerüljön ez a kérdés az érdekeltek szempontjából megoldásra. És pedig a megmaradó kertrész meghosszabbításában a Gsál Ferenc utca felé nyerjen kiegészítést és ennek a területnek tulajdonosa pedig a levált és fennmaradó kertrészből nyerjen kielégítést. Így egyszerűen és könnyűszerrel áthidalható lenne az egyik legsúlyosabb akadály.

A csere a mostani telektulajdonos részére csak előnyös lehet. Mert a maga kopár területe helyett ugyanakkora telekrezésen kiképzett parrot kapna befásva.

Hisszük, hogy a megoldásra ajánlott tervünk megfontolásra készíti az érdekelteket és az illetékes ügyosztályt.

A dr. Bóné Endre és Parlagi féle becsületsértési per felebbviteli tárgyalásán a törvényszék tizennégy napra változtatta át Parlagi János héthónapi fogházbüntetését.

A bajai járásbírószék június 16-án tárgyalta a becsületsértési pert, mely dr. Bóné Endre ügyvéd, Monostori Pál és Parlagi (Perlesz) János ismert bajai boralkusz között keletkezett.

Május 15-én egy sorrendi tárgyalás után Parlagi állítólag egy vas kulccsal támadt a járásbírószék ajtajában dr. Bóné Endrére, aki a tárgyaláson a Parlagicival szemben álló ügyfelek érdekeit képviselte. A vád szerint a magából kikelt Parlagi, akit már a tárgyalás kedvezőtlen befejeződése is felizgatótt sértő ki-
fejezésekkel illette dr. Bóné Endre ügyvédet.

Parlagic a sértetetés után a vád

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristálydús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kitűnő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

kattarinka

CIPŐÁRUHAZ BAJA
BR. ÉDTVS-U. 2. TELEFON: 206

szerint Bónéék rontott és csak Monostori Pál közbenlépése akadályozta meg a támadást. Az ítétség Monostorit érte.

Utána kölcsönös feljelentések eredményeként a bíróság elé került az ügy. Dr. Bóné és Monostori Pál felmentették, Parlagic Jánost viszont két rendbeli feltűnően durva becsületsértés vétségéért hét hónapi fogházbüntetésre ítélték.

Parlagic, akit ugyancsak dr. Bónéval szemben fennálló, hitelsértési ügyből kifolyólag jogerősen szintén hét hónapi fogházra ítélték, fellebbezett az újabb hét hónap ellen s a honolult becsületsértési ügy a törvényszék elé került, ahol dr. Linzer Károly elnöklésével tegnap tartotta meg a főtárgyalást a törvényszék fellebbviteli tanácsa.

Itt a tanuvallomások egész sorát ismertették. Ezek részben Parlagic, részben dr. Bónéék előadásának megfelelően mondták el az incidens történetét.

A bizonyítási eljárás befejezése után dr. Gramling Kornél ügyészségi előök nagyon súlyosnak találja az ítéletet s enyhítését kéri.

A törvényszék a járásbírószék ítéletét megváltoztatta s a hét hónapi fogházat jogerősen két heti fogházra mérsékelte.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Felvételek borus időben is. — Vasárnap is nyitva.

Vallásos és kulturális előadássorozat a szállásvárosi iskolában.

A bajai ferencendi Zárda a városi Népművelési Bizottsággal karöltve mozielőadásokkal kapcsolatos licenális beszédorozatot tart a Szent Antal-utcai szállásvárosi iskola nagyszobájában. E beszédekkel kiváló egyházi és polgári egyének vegyesen fogják tartani a katolikus hívőt és a magyar embert érdeklő praktikus kérdésekről. Az előadások bevétele a szegénygyermek iskolai reggeliét szolgálja. Várjuk és reméljük a hívők érdeklődését, mert ezek az előadások szórakozást és oklást nyújtanak és emellett a legszébb jótékony célt is szolgálják.

Kitűnő eredménnyel zárult az állam és az állami üzemek augusztusi mérlege.

A Magyarország pénzügyi helyzetére vonatkozó 1937. évi augusztusi havi pénzügyminiszteri közlemények szerint augusztusban az állami közigazgatás kiadása 658 millió pengő, bevétele (a kölcsönkezelés bevétele nélkül) 80,4 millió pengő volt, vagyis az állami közigazgatás bevételei 146 millió pengővel haladták meg a kiadásokat. A költségvetésen kívüli beruházásra fordított összeg augusztusban 24 millió pengőt tett ki.

Az összes állami üzemek augusztusi kiadásai együttvéve 349 millió pengőt, bevételei pedig 392 millió pengőt tettek ki, vagyis az üzemeknél együttvéve 43 millió pengő bevételei többlet jelentkezett.

A költségvetésen kívüli beruhá-

zásokra augusztusban az üzemek 0,6 millió pengőt használtak fel. A népszövetségi kölcsön szolgálatára e hónapban a pénzügyminiszter a Magyar Nemzeti Banknál 0,7 millió pengőt fizetett be.

Augusztus hónapban az állami közigazgatás az előlegkezelésben az állami vas-, acél- és gépgyáraknak 0,6 millió pengőt bocsátott rendelkezésre.

A nagyobb üzemekre vonatkozó statisztikai táblázatok szerint a forgalom az előző évvel szemben augusztusban miután a postánál, mint az Államvasutaknál emelkedést mutatott.

HIREK

— **Iz istentisztelet:** Penteeken délután az istentisztelet egynegyed 6-kor kezdődik.

— **Petbeldások a Liszt Ferenc-Kör áll. enged. zenekörében.** (Szent Imre tér 3. sz. a belvárosi plébániatemplom mögött). Október 1-től kezdve meg lehet írni a Liszt Ferenc zenekörében a zongora-, hegedű-, magánének-, brácsa- (viola), csendes (cselló), nagybőgő- és zeneszerzési tanzakokra. Felvételt hallgatóknak továbbképző osztály. Mindenről hóvéb felvilágosítást nyújt minden nap 9–10 óráig és délután 2–5 óráig az Igazgatóság.

— **Ellopták a pénzt a lakásból.** Özp. Ignác Péterné bajai lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen teljes lakásából erszényét, harminc pengő pénztartalommal ellopta.

Felesége, leánya és barátói is gyönyörködnek igazi kötöttáru újdonságainkban!

Cipő, bőrkeztű, ridikül, ernyő és divatszál újdonságok nagy választékban.

FISCHER PÁL r. t. cégénél, Baja. Divatüzlete, Eötvös utca 2. — Cipőraktára, Zichy tér 4.

„Habselyem” női bluzokat leszállított áron adjuk!

— **Székelyi zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívülényhő ható természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomorbeáratona tartalmát gyorsan kiűrti és a mérges bűgöket fejlődését csökkenti, az emésztést és a vérkeringést előmozdítja a tartós megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát.**

— **Országutakon vándorolt — a halas soltvadkerli országuton halt meg.** Soltvadkert és Kiskunhalas között az ut érdekében eszméletlenül találtak egy öreg férfit a csendőrhöz. Beszállították a halasi kórházba. Amikor eszméletre tért, elmondta, hogy T. Nagy István a neve, várpalotai illetőségű, foglaló házasa nincs és esztendő óta gyalog járja az országot. T. Nagy István a kórházban meghalt. Az orvosok megállapítása szerint a sok koplástól teljesen legyengült és tüdőgyulladásra vitta sírba.

— **Új járásbíró Bácsalmáson.** A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére dr. Garaváry Gézát a bácsalmási járásbíróvához, járásbíróvá kinevezte.

— **Ellélt tolvaj.** Tuób Imréné 40 éves bajai napszámosnő ez év május 30-án Engelmán Andor rádiókereskedő, Meszaros László-utcai lakásának nyitott ablakán keresztül ruhaneműket emelt ki, de észrevették és elfogták. A bíróság lopásért jogerősen három hónapi fegyházra ítélte.

— **Szent István betétkönyvek a postán.** A postakaraképnévtár, hogy lehetővé tegye a jövő évi Szent István ünnepségeken és az eucharisztikus világkongresszuson való részvételhez szükséges költségek összegyűjtését, Szent István betétkönyveket ad ki. Ezek a betétkönyvek bármelyik postahivatalnál kaphatók. Az első betét egy pengőnél kisebb nem lehet. A betét összeg kifizetését a jövő év májusáig el kell tenni.

— **London napilapjai** rében az egész világot bejárta az a hír, hogy egy eddig szerény viszonyok közt élő hivatalnok 40 millió angol fontot örökölt. Most már nem kell reggeltől estig az iróasztalnál görnyedni, minden fényűzést megengedhet magának. Őn kedves olvasó nem milliomos, mégis módjában van kevés pénzért Tura börtönös-

szükségletében luxuscikket u. m. retekült, bőrdandó, pöntörtét stb. vásárolni a készítőnél, minimális áron, maximális garanciával.

MOZI.

Torockói menyasszony.

Az Uránia szombattól kezdve mutatja be Indig Ottó világot bejárat szindarabjának filmváltozatát, amelyet őrségi sikerrel mutat be e helyen Budapest három filmstúdiója.

— **A kiváló magyar film ismét közel jár azokhoz a reménybeli elképzeléseinkhez, amelyeket a magyar filmekhez fűzünk.**

A nagyszerű vígjáték főszereplői Dayka Margit, Jávor Pál, Mály Gerő, Kabos Gyula, Rózsahégyi Kálmán.

A filmet szombattól szerdaig tartja műsoron az Uránia.

SPORT.

A Délnyugatmagyarországi Labdarúgó Kézisportegyesületének a tegnapi napon véglegesen leköthette október hó 10-re Pecsre a Pecs—Baja városközi válogatott mérkőzést. Ez október 3-i mérkőzések lesznek hivatalosan végleg eldönteni, hogy a bajai alosztály kapitánya melyik 11-et állítja ki Pecs válogatott csapata ellen. A szövetségi nap felcserelesének és a sorsolás véletlen, de kedvező szeszélyének köszönhető, hogy 3-an vasárnap mind a négy bajai csapat felett seregszemlét tarthatunk és reméljük, hogy végre a bajai csapatok olyan játékkal rukkolnak ki, hogy nem okoznak gondot a legjobb bajai 11 kiállítására.

Elsőnek fél 2 órakor a Bácska és a BSE ütnek meg a pontokért. A mult heten a Bácska elég jól kombináló és sokat támadó csapat-

URÁNIA

Szeptember 29-én és 30-án

A Metro-Goldwyn filmgyár három világsztárjának Gála-filmje

Ne higgy a férfiakkal

Kis érófilmje

STAN és PAN

Hurrá apák lettünk!

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

sorának köszönhető a győzelmet, bár a BMTE fedezetsora nem bizonyult nagy akadálynak a támadások keresztülvételének megakadályozására. A BSE nagymányoki jó szereplése után szép játékkal kecsegtet, különösen ha a rebesgetett nagy ágyukat is szerepeltetni fogja.

Egynegyed 4 órákor a Turul-BMTE-vel mérkőzik. Az eredmény nem lehet vitás és meglepetéstől nem is tartunk, de biztosra vesszük, hogy a Turul csatársor a múlt heti tologatás helyett kapuratóró csatárjateklot fog produkálni és akciót szebbnél szebb gólokkal fogja befejezni.

Mindkét mérkőzésre nagy érdeklődéssel tekint a közönség.

A vasárnapi mérkőzések bírói:
BSE—Bácska Szilányi,ka,
BMTE—BTSE Molnár,
BTK—KAC Belső,
DVOGE—MTÉ Krausz,
TSE—NSE Csik,
BMOVE—KSC Maros.

Laptalálomán:
Dr. ERNÉY LEHEL.

Belvárosban
3 utcai szobás ház
azonnal kiadó.

Bővebbet városaháza, emelet
30 szm alatt.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szobaközéből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Retikült
pénztárcát
böröndöt
garanciával
csak szakembertől vásárolhat
»TURA« böröndös és bördészeti szaküzlet BAJA, Eötvös-u. 1

Legszebb és legmodernebb kivitelben szállít
sirkő- piramist és keresztet

Sirfedés és sirkeret készítését
jutányos árban vállalja:

Grünhut és Tsa.

Alapítási év: 1860. CEMENTGYÁR Telefon: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasarnap d. u. nyitva
szept. 27-től okt. 4-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörli
előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rókus-utca ház,
15. számú eladó. Megtehető:
Ternák István Barcs-utca 3.

Fűszerüzlet
berendezés
új roloszlet pítóval
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Egy négy luku Hofherr gyártmányú
tengerimorzsoló
4 és fél lóerős Hofherr motorral
—: alig használt állapotban —:
eladó. Megtekinthető Huber
Józsefnél Vaskút 409.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhöz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: 42—Telefon—195. Tűzifa telep: Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle eltem használható

papírt

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki
selejtezett írtlapot, törött s használhatatlan
íveteket is veszek
ENGEL DÁNIEL
Madách Imre-utca 25. szám

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok, betonárak
műkőmunkák, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakereztek
360 helyett csak P. 1'80
Harsányi: Ember küzdi
Madách életének regénye
3 kötet 9 P helyett P. 5'—
Emil Ludwig: Nilus
Egész vászon kötésben
P 5'50 helyett csak P. 2'50
Szent Pál: A tánc Könye. P. 2'—
Rákosi: Elnémult harangok egész vászon
jó példány P. 4'80 helyett P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban
hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol,
francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali
árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserelése.